11.16. OneKTpoHHbIE ABNEHNA B BaKyyme

11.16.1. AponHoe HANIPIKEHNE SJIEeKTPOHHO-IYIeBoH Tpyoru U =
=4 xkB, amogusiii Tok I = 3 MKA. Onpegennure MOLIHOCTL TOKA B JIEK-
TPOHHOM JIy4e.

11.16.2. B 1aMmoBoM guome 9JIeKTPOH ABHIKETCS K AHOLY €O CKO-
pocreo v = 8 MM/ ¢. Haligure anonuoe Hanpsisenue.

11.16.3. B TeneBH3HOHHOM KHHECKOIE YCKOPSIOIIEe aHOIHOe Ha-
npsa:xenne U = 16 kB, a paccrosane ot xaroga no skpaaa l = 30 cm. 3a
KaK0e BPeMsI 2JIEK TPOHBI IIPOJIETAIOT 3T0 PACCTOIHEIE?

11.16.4. K ropu3oHTANBEHO OTKJIOHSIONUM ILIACTUHAM 2JI€KTPOH-
HO-JIy4eBol TpyOKu npuiaoskeno nanpsxenune U; = 2 sin 1002, a K Bep-

TUKAJABLHO oTKIoHAmMUM — U, = 2 cos 100¢. Kaxkas xapruna moayunTest
Ha sKpaHe TpyOKK?

11.16.5. IIpu mroranoctu Toka j = 1072 A/M? B IyuKe 3/IeKTPOHOB
CpefHAA CKOPOCTh MX HAIPABJIEHHOIO ABMKeHHs pasHa (v) = 5103 m/c.
Onpegenure 00'bEMHEYIO ITLJIOTHOCTE 3APSAa B IIYYKeE.

11.16.6. Karog pammosamibel npencrasisger cob0l PACKAJIEHHYIO
HUTH, HATAHYTYIO BIOJb OCH ITWJIWHAPA — aHoma. JlnaMeTp IUJIUHIPA
D=1 cm, BoicoTa HuTU U HuANHIpa A =4 cM. MexOy sIeKTpomamu
JlaMIbl Ipusoeno Haupsixenue U = 220 B u npoxopur Tox [ =2 A,
OmnpegesiuTe gaBieHre 3IeKTPOHOB HA AHOM, €CJAM UX HAYAJILHAS CKO-
pocTh y KaToga pasHa vy = 3 + 10% m/c. Ormornenue 3apsga 51eKTPOHA K

ero macce y = % =1,76 - 1011 Kn/xkr.
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11.16.1. P=1U=0,12 Br.

2
m,v

11.16.2. U = = 180 B.
&€
[2m,
11.16.3. t = |[— =8 Hc.
N el
11.16.4. Oxpy:KHOCTE.
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